3.SETKANI _ Obecné piiklady a hlukovi studie

1.ZADANI :

O kolik decibell se zvysi hladina akustického tlaku zvuku, budou-li v provozu zvukové
signaly:

a) Lp1 =57dB, Ly, =57 dB

b) Lp1=57dB, Ly,2=57dB, Ly,3=57dB, L,u =57 dB

¢) Ly1=57dB, Ly =56 dB, L3 =55 dB, Lys =69 dB

Zdavodni. Bez vypoctu urci, o kolik decibelli se zvysi hladina akustického tlaku zvuku, bude-
li v provozu 8 ks stejnych zdroji o L1 =57 dB.

2.ZADANI : Ve vzdélenosti 7,5 m od osy komunikace I. t¥{dy (pfimkovy zdroj zvuku) byla
zméiena hladina akustického tlaku zvuku 75 dB. Stanovte jaka bude hladina akustického tlaku
zvuku ve vzddlenosti 50 m. Jak se tato hladina ve vzdélenosti 50 m zméni, bude-li zdrojem
hluku méfenym ve vzdélenosti 7,5 m jednotka chlazeni?

3.ZADANI: Vypocitejte ekvivalentni hladinu akustického tlaku A La e, v denni dobé na
hranici pozemku provozniho areélu a pozemku s RD. Zdrojem hluku budou
tfi zafizeni, kterd obsluhuje jeden pracovnik v priibéhu jedné pracovni smény.
Zatizeni nebudou tedy v chodu v soub¢hu, ale postupné. Ke kazdému zatizeni
jeho vyrobce je dostupna hladina akustického tlaku zvuku naméfend ve
venkovnim prostoru 1 m (r1) od kazdého zatizeni.
Nakreslete histogram a proved'te posouzeni dle Natizeni vlady ¢. 272/2011 Sb.

T¢ / min
1) motorova pila (45 m od hranice pozemku) Larn =94,8 dB 60+N
2) odsavac pilin (30 m od hranice pozemku) Lan =79,2 dB 80-N
3) vazacka dfeva (15 m od hranice pozemku) Las =71,1dB 70
4) vysokozdvizny vozik (20 m od hran. poz.) Lawu =75,1 dB 70+N

5) hluk pozadi (na hranici pozemku) La =38,0dB X



4. ZADANI: Uréete dobu dozvuku ugebny o rozmérech, pro 40 studentii - viz. nékres.

Proved’te posouzeni a nakreslete graf zavislosti doby dozvuku na kmitoctu a
graf poméru doby dozvuku ku optimélni dob& dozvuku v toleran¢nim pasmu.

Teplota vzduchu 6; = 25°C, relativni vlhkost ¢i = 60 %.

Dvefte — plné dievéné 900/2100 mm. Okna — izola¢ni dvojsklo, velikost —
viz. ndkres. Stény — omitka s malbou. Podlaha — linoleum. Strop — Bezesparé desky
Rigiton 8-15-20+ minerdlni deska (Rigips), zavéSené 200 mm pod stropem.
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5. ZADANI: Posud’te svou individudlni hlukovou situaci v bakalaiské praci. Vykreslete
situaci a do ni zakreslete ptipadné zdroje hluku — tepelnd Cerpadla, klimatizacni jednotky,
silnice, Zeleznice, vyrobni aredly a podobné.

Ke zjisténym zdrojim hluku se pokuste dohledat technické parametry — naptiklad technicky
list k tepelnému cerpadlu, hlukovou mapu ke hluku od komunikace.

U komunikaci, ke kterym zadné udaje nenaleznete, udélejte odhad situace.

Pted svym objektem si stanovte posuzované body (2m pted oknem do obytné mistnosti).
Vypocitejte hodnoty v téchto posuzovanych bodech.

Posud’te, zda jsou splnény hygienické limity dle nafizeni vlady 272/2011 Sb. ve znéni
pozdé¢jsich predpist NV 217/2016 Sb.

Pozn. Hygienické limity budou 4. Stacionarni zdroj ve dne, v noci, komunikace ve dne,
V noci.



